



В Сальском районе бывший сотрудник полиции подозревается в незаконном обороте наркотических средств в крупном размере



Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора экспертно-криминалистического отдела ОП № 4 УМВД России по г. Ростову-на-Дону. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый вступил в преступный сговор с неустановленным, в настоящее время, лицом, занимающимся нелегальной торговлей наркотических средств посредством сети «Интернет».

Получив от указанного лица партию наркотических средств в целях дальнейшей реализации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

через систему тайников на территории Сальского района Ростовской области, подозреваемый попытался сбыть наркотические средства, однако был задержан сотрудниками полиции в селе Крученая Балка Сальского района. В ходе осмотра места происшествия следователем обнаружены и изъяты несколько свертков с порошкообразным веществом белого цвета, содержащие в своем составе наркотическое средство мефедрон.

В ходе допроса подозреваемый свою вину в совершении преступления признал в полном объеме.

В настоящее время он уволен из органов МВД в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел.

Следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначено проведение необходимых экспертиз.

09 марта 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1772370>